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Referat af bestyrelsesmøde i Arresø Sejlklub. 
 

Søndag den 23. marts 2025 kl. 10 i Klubhuset. 
 
Deltager: Janni, Flemming, Maria, Allan, Benjamin 
 

Dagsorden: 
 

1. Formalia 
 
            Valg af dirigent: Maria 
            Valg af referent: Benjamin 
            Godkendelse af dagsorden: Godkendt 

 
Evt. informationer tilgået sejlklubben / bestyrelsen siden sidst 
Vi får tilsendt noget fra DGI omkring kurser osv. 

 
2. Punkter til orientering / drøftelse 

 
a) Nyt fra formanden om havnereparation mm.  

Udvalget Kultur, Idræt og forebyggelse (KIF) indstiller til Byrådet, at Kommunen skal 
afsætte 250.000 kr. til renovering af området ved kranen samt broerne ved det 
offentlige slæbested.  
Det rådgivende firma Schedio rentegner skitserne i næste uge. 
Renovering af fundamentet ved kranen forventer man er færdig før Påske.  
Kommunen vil starte en dialog med havnens brugere om rettigheder og pligter. 
Maria har løbede kontakt til kommunen og Schedio.  
 

b) Status på medlemssiden; evt. nye og udtrådte.  
Tidligere medlem Henrik Olsen kommer tilbage om melder sig ind igen.  
PT er der 73 medlemmer af sejlklubben.  
Indmeldingsblanket skal opdateres.  
Efter 24 måneder skal tidligere medlemmer betale fuldt medlemskab plus 
depositum igen, hvis man ønsker at optage medlemskab igen. 
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c) Evt. opdatering på økonomien i sejlklubben.  
Janni har endnu ikke adgang til banken eller e-Boks før om ca. 4 uger.  
Ved derfor ikke noget om økonomien endnu.  
 

d) Status på overdragelse mellem Mette og Janni.  
Mette er stadig på, indtil Janni har adgang.  
 

e) Status fra havnefogeden.  
Alt ser fint ud, der begynder at være lidt liv på havnen.  
Der er styr på vindmåler, den virker igen. Vindskederne på klubhuset er malet. 
 

f) Status fra øvrige.  
Materialelisten opdateres, Thomas Kaas og Maria kigger på det. 
 

g) Status på ny router i klubben.  
Koden for den nye router printer Flemming og sætter så alle medlemmer kan se 
den.  
Vi kan desværre ikke få fibernet. 
 

h) Kommende arrangementer i sejlklubben.  
Alle sejladser kommer ud på et årshjul, med lørdags sejladser osv.  
Datoer for sejladser besluttes af Regatta udvalget.  
Der vil blive afholdt en sommerfest. Dem der skal i sommerfestudvalget skal komme 
med et oplæg på arrangementet omkring betaling osv. Sommerfesten skal være 
uden om lørdagssejladserne.  
Alle bådejere får mail med dato på søsætning, hvilket også kommer på 
medlemsforum.  
d. 3. maj 2025 kl. 13 er der standerrejsning efterfuldt af frokost.  
d. 11. oktober 2025 kl. 13. Standernedtagning efterfuldt af frokost 
d. 22. november Årsfest- festudvalget melder ud om arrangementet.   
 
Janni opdaterer kalenderen på hjemmesiden. 

 
 

3. Punkter til beslutning 
 

a) Beløbsgrænser – prokura.  
Orientering om prokura.  
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Et bestyrelsesmedlem kan disponere op til 1.000 kr. 
Ved beløb over 1.000 kr., SKAL formanden kontaktes. Et ønske fra hele bestyrelsen. 
Kassereren vurderer de enkelte bilag.  
Er der noget renovering der er nødvendig, kan Maria godt selv tage beslutningen 
udenom øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

 
b) Klubbens forsikringer skal gennemgås.  

Skal vi beholde FIRST forsikring eller skal vi undersøge andet angående pris osv. 
Hvad indeholder vores forsikring og kan det gøres bedre.  
Alle bestyrelsesmedlemmer kigger på den nuværende police om der er noget der 
springer i øjnene.  
 

c) Længere varende besøg i klubben.  
Bestyrelsen laver et skriv omkring overnatning i båd og ophold i klubhuset, brug af 
el og osv.  
 
 

4. Eventuelt  
Clipo græsslåmaskinen er gået i stykker, Maria tager den til reparation.  
Der vil blive lavet et elstik ved kranen. 
Jørn har fået bådplads i Frederiksværk til vikingeskibet. Flemming hjælper med at 
flytte skibet. 
Flere grene hænger ud over Søkrogvej. Det undersøges om kommune kommer og 
beskærer træerne. 
 

5. Næste møde  
Bliver tirsdag d. 15. april 2025 kl. 17.00 

 
 


